



VÁS ZVE NA VZDĚLÁVACÍ PROGRAM (100 hodin):

## ZÁKLADNÍ VÝCVIK V MEDIACI



Vzdělávání v mediaci, připravené Právnickou fakultou Univerzity Palackého v Olomouci, je zaměřené na získání základních znalostí a dovedností pro konstruktivní řešení konfliktů. Reflektuje také společenskou poptávku v souvislosti se zákonem o mediaci a poskytuje základní vzdělání budoucím mediátorům. Staví na vyváženém propojení teoretických poznatků s praktickými zkušenostmi, na úzké spolupráci akademické půdy a praxe. Tomu také odpovídá složení lektorského týmu.

### Cíle vzdělávacího programu:

Absolvent získá znalosti o konfliktu a metodách jeho řešení. Seznámí se s tím, co je mediace, jak je charakterizovaná, z jakých zdrojů vychází a na jakých principech funguje. Bude umět navázat respektující a důvěryhodný vztah s klienty, strukturovat proces mediace a vést ho s využitím zejména technik aktivního naslouchání a vyjednávání. Bude mít přehled o oblastech uplatnění mediace a znát základní charakteristiky rodinné mediace. Vzdělávací program je základem přípravy ke složení zkoušek mediátora.

### Cílová skupina:

Výcvik je určený budoucím mediátorům. Také těm, kteří při výkonu svého povolání potřebují umět řešit konfliktní situace - advokátům, soudcům, sociálním pracovníkům, psychologům, pedagogům, pracovníkům veřejné správy, poradenským pracovníkům, komunitním pracovníkům a dalším.

### Témata podle jednotlivých vzdělávacích bloků

Výcvik je rozdělený do čtyř třídenních bloků po 25 hod.

1. Konflikty, způsoby řešení konfliktů, mediace, principy mediace
2. Nástroje řešení konfliktů, komunikace, vyjednávání, proces mediace
3. Účastníci a vztahy v mediaci, role mediátora
4. Etický rámec mediace, oblasti uplatnění mediace, rodinná mediace

### Průběh výcviku:

Výcvik probíhá interaktivní formou. Po krátkém teoretickém výkladu tématu následují praktická cvičení, diskuse, trénink v modelových situacích.

Lektoři vycházejí ze zkušeností účastníků, poskytují zpětnou vazbu, vytváří bezpečné prostředí pro sdílení zkušeností a rozvoj. Účastníci obdrží výukové materiály, pracovní listy ke cvičením a doporučenou literaturu.

### Kontakt:

Mgr. Lenka Staňková  
E-mail: [lenka.stankova@upol.cz](mailto:lenka.stankova@upol.cz)  
Tel: 606629506  
<http://cdv.upol.cz>



Právnická  
fakulta

## Lektorský tým:

**PhDr. Lenka Holá, Ph.D.**, vysokoškolská učitelka a mediátorka, lektorka v oblasti mediace, supervizorka týmů mediátorů, podporovatelka uplatňování mediace v ČR a rozvoje profese mediátora, autorka knih o mediaci.

**RNDr. Jiří Plamínek, CSc.**, jeden z prvních českých mediátorů, lektor metod řešení konfliktů a vyjednávání, autor několika knih k dané problematice, v posledních 15 letech zaměřený především na spory mezi firmami a uvnitř firem.

**PhDr. Dana Rabiňáková**, ředitelka Partners Czech, lektorka v oblasti mediace, od r. 1996 se zaměřuje na rodinnou mediaci a řešení sporů v obci (vícestranné spory řešící témata ekologická, dopravní, sociální, soužití s národnostními menšinami), spoluzakladatelka smírčích rad v několika městech ČR, spoluautorka metodiky pro peer-mediaci ve školách.

**prof. JUDr. Milana Hrušáková, CSc.**, profesorka rodinného práva, děkanka Právnické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci, autorka učebnic a komentářů k rodinnému právu, podílela se na přípravách nového občanského zákoníku v oblasti rodinného práva.

## Termíny a časový harmonogram:

Výcvik je rozdělen do 4 třídních bloků.

Výuka probíhá vždy od čtvrtka do soboty: ve čtvrtek a v sobotu od 9:00 do 16:30 hod., v pátek od 9:00 do 17:15 hod.

Termíny výcvikových bloků:

- I. blok 23. – 25. 10. 2014
- II. blok 6. – 8. 11. 2014
- III. blok 20. – 22. 11. 2014
- IV. blok 4. – 6. 12. 2014

## Místo konání:

Olomoucké dobrovolnické centrum JIKA  
Palachovo náměstí 1a  
Olomouc

## Cena výcviku:

**30.000,- Kč**

V ceně jsou zahrnuty výukové materiály, občerstvení a obědy.

## Ukončení výcviku:

Účastník obdrží osvědčení o úspěšném ukončení programu v případě minimálně 90% účasti na výuce.

## Přihlášky a platba:

Přihlašování probíhá elektronicky přes portál CŽV Univerzity Palackého od 1.9. do 13.10.2014.

Odkaz pro elektronické přihlášení: [http://czv.upol.cz/czv\\_programs/opened\\_programs-273](http://czv.upol.cz/czv_programs/opened_programs-273)

Uzávěrka pro platbu: 15.10.2014.

## Kontakt:

Mgr. Lenka Staňková  
E-mail: [lenka.stankova@upol.cz](mailto:lenka.stankova@upol.cz)  
Tel: 606629506  
<http://cdv.upol.cz>



Právnická  
fakulta